

По началу Рома приходил почти каждые выходные. Все шло по обычному сценарию, где мы с ним использовали по очереди ротик и влагалище моей жены, попеременно кончая в оба отверстия. На попытку мы уговорить ее так и не смогли, максимальное продвижение на данном фронте заканчивалось введением пальца и вылизыванием «черного входа» (которое естественно делал я). Ввиду категорического отказа жены от анального секса, мы пытались одновременно трахать ее в главную дырочку, однако и эта затея провалилась. То есть наши члены были в ней вместе, но двигаться при этом было ужасно неудобно, независимо от выбранной позы (а их, кстати, не так уж и мало, если изучить интернет). Поймать движения друг друга у нас не получалось, и чей то влажный член постоянно выскальзывал из лона моей любимой. В итоге нас всех троих это взбесило окончательно, и мы перестали принимать какие-либо попытки в этом направлении. Я пытался вывезти всех на природу, однако и тут встретил жесткий отказ со стороны Лены. Мотивировала она все это тем, что для нас она может быть шлюшкой, исполняющей наши сексуальные желания, но если это все увидит кто-нибудь еще, то ничем хорошим это не закончится.

Один раз, правда, Лена призналась, что когда Рома подвозил ее (а подвозил он ее надо сказать довольно часто, так как по работе он постоянно мотался по городу, а я свою очередь наоборот никак не мог покинуть своего рабочего места), она отсосала ему машине.

Произошло все на парковке какого-то торгового центра, со слов жены весьма неожиданно и быстро, в каком-то едином необъяснимом порыве. Передние стекла Роминой машины не затонированы (а дело происходило именно там), так что в принципе проходящие мимо люди могли отлично видеть, как моя жена отсасывает Роме, как ее затылок активно опускается и поднимается на его члене. Были ли еще подобные случаи (без меня в принципе, а не в общественном месте), я не знаю, но, по крайней мере, мне об этом ничего не известно...

Что же касается наших совместных развлечений, то в результате все сложилось в нехитрую схему. Рома приезжал по вечерам в выходные (как правило, в субботу). Мы немножко выпивали, Лена уходила мыться, а после ее выхода из душа туда шел кто-то из нас. Потом, тот, кто возвращался из душа первым, начинал разогревать мою любимую, гуляя руками и губами по ее самым сокровенным складочкам и выпуклостям. Иногда она начинала сосать мой или Ромин член (в зависимости от того, кто был с ней рядом). Чуть позже к прелюдии присоединился третий участник наших ночных марафонов и мы, как уже было сказано в начале, имели Лену одновременно в рот и влагалище, постоянно меняясь и кончая кому куда заблагорассудится.

А еще позже Рома практически перестал трахать мою жену во влагалище, а все чаще использовал ее рот. При этом если раньше он в основном доверял Лене обсасывать его член, то теперь он просто жестко трахал ее в рот. Рома любил держать мою любимую обеими руками за затылок, и остервенело насаживать ее рот на свой половой орган. Слюни моей жены, вперемешку со смазкой моего лучшего друга, катились по ее подбородку, падая на грудь Лены и далее вниз. Особенно я хорошо чувствовал это, когда вылизывал свою любимую и лежал снизу. Когда Рома кончал, мне ужасно нравилось, как он извлекал свой член изо рта моей жены, и от него до ее губок тянулась тягучая нить спермы, этакий мостик порока, который как бы напоминал обо всей серьезности произошедшего. Ведь такую нить не так

просто разорвать, она имеет свойства цепляться до последнего...

Иногда, на пике блаженства, он вытаскивал свой член изо рта моей жены и выплескивал свою сперму на ее прекрасное личико, обильно поливая губки, носик и глазки моей любимой. Позже он засовывал член обратно меж ее приоткрытых губок, заставляя высосать все остатки из глубины своего прибора. Лена же уже привычно проделывала эту операцию, прикрыв глаза, то ли от смущения, то ли чтобы туда не попала семенная жидкость моего друга. Когда Рома уходил в душ (или туалет) я иногда начинал целовать залитое спермой личико своей жены (я не хотел, чтоб он мог видеть это). В такие моменты во мне просыпалась какая-то неописуемая нежность, и мне было совершенно наплевать, что ее лицо было испачкано чужой спермой, а ее рот только что принимал в себя чужой член. Я просто целовал свою любимую, вне зависимости от того, куда кончил мой друг.

Также Рома, почему то перестал любить, чтобы я трахал Лену во влагалище, когда он имеет ее в рот. Он говорил, что ему мешают мои толчки, поэтому мы с Леной в основном ограничивались либо моими оральными ласками, либо вибратором, а наш секс преимущественно начинался, когда закончит Рома. Сам же он, после принятия гигиенических процедур все чаще уезжал куда-то на такси, и все реже оставался ночевать...

Все это, конечно, не могло не расстраивать нас, и после долгих разговоров и уговоров Лена так и согласилась привезти в нашу постель свою подругу. Естественно, о приключениях с Ромой она не знала, и наши новые любовные утехи были рассчитаны на нас троих (без участия Лениного любовника). У жены была куча условий, и в принципе это даже не могло считаться сексом в формате ЖМЖ. Во-первых, с Ириной (так зовут лучшую подругу Лены) у нас никаких контактов быть не должно. То есть подруги сами развлекаются друг с другом, а я при этом лишь обхаживаю собственную жену. Может быть, сказала мне Лена, она даст потрахать Ирину вибратором, но и то не факт, и только после их общего согласия. Меня это особо не смущало. Моя любимая с другой девушкой будут при мне предаваться любовным игрищам, трогать и облизывать прелести друг друга — от одних мыслей об этом член становился каменным и норовил порвать тесные джинсы. Также, к теме хочу добавить, что обе имели лесбийский опыт еще по малолетке (жена рассказала).

Все эти свои планы мы обговорили между собой. Ирина же, хоть и часто обсуждала различные секс истории и приключения с моей женой была не в курсе, зачем мы позвали ее в гости. Ее муж работал допоздна, сын должен был остаться с матерью. Мы понятия не имели, какой будет ее реакция, но из рассказов о своих похождениях (опять же — Лена просветила) мы знали, что целомудрием она не отличалась, не до брака, ни после его заключения...

С самого начала все пошло не так. Изначально она приперлась со своим годовалым сыном (у матери что-то там не получилось). Хотя, нужно отдать ему должное мешал он нам не сильно и недолго и вскоре отправился спать в соседнюю комнату. Мы продолжали выпивать, и я уже чувствовал, что девчонки готовы. Мы уже сидели чуть ближе, смеялись чуть громче, а темы становились все откровеннее. Все неминуемо шло к нашей цели, когда нашу идиллию внезапно прервал звонок в домофон...

— Да — хрипло ответил я, поспешно, чтобы не разбудить ребенка, схватив трубку

— Вот ни фигя себе, вы, не уехали что ли? Открывай, давай уже, холодно, бл\* — услышал я Ромин голос.

Надо отдать ему должное — наш ночной гость сразу влился в компанию. Спустя непродолжительное время Рома уже сидел с нами за столом, а Ирина громко смеялась над его

шутками (громче и продолжительнее чем они того заслуживали). Алкоголь лился рекой, время шло и не оставалось уже никаких сомнений, что подруга жены готова отдаться моему другу. Лена отозвала меня в сторону.

— В общем, Иринка просит за г\*\*донами сходить, ты с Ромой сходи, и предупреди его по дороге, чтоб ко мне даже не думал лезть. Не дай бог, потом че она подумает, или растрещит еще не дай бог по пьяни...

Вернувшись, уже вскоре мы с Ромой имели подруг рядом на одном диване. Позы менялись, вот — Лена на спине, а Иринка бешено скачет на Ромином члене, а вот уже — Лена стоит раком, а Иринка стонет под моим другом, крепко прижатая к дивану...

Закончилось наше тесное общение пронзительным криком ребенка из соседней комнаты. Ирина вскочила и быстро убежала. Прервавшись ненадолго (а в этот момент Лена делала мне минет, стоя в «коллено-локтевой», я же лежал на спине), жена вновь опустила голову и продолжила сосать мой член. По ее резкому вздрагиванию я понял, что что-то изменилось. Лена вытащила мой член изо рта, несколько раз шумно вдохнула и с какой-то невероятной жаждой принялась заглатывать мой орган. Посмотрев на Рому, я увидел, что его руки всюду гуляют по промежности моей любимой. Вскоре, он встал на колени, стащил презерватив, взял мою жену за ягодицы и резко насадил ее на всю длину своего члена.

От неожиданности Лена выпустила мой прибор изо рта, и громко застонала. Рома принялся трахать ее с какой невероятной силой, полностью контролируя процесс, резко и мощно прижимая ее попку к себе, и также резко покидая ее дырочку, как будто на месте Лены был не живой человек, а какая-нибудь игрушка из секс шопа. Громкое хлюпанье ее мокрой пиз\*\*ночки, резкие хлопки ее попки об его лобок, стоны, которые она пыталась сдерживать, но они нет-нет, да и пробивались сквозь ее сбитое дыхание. Я попытался засунуть член в ее рот, но Лена зафиксировав его своей рукой, не давала мне двигаться, а лишь целовала и облизывала головку. Вскоре она продолжила путешествие своих губ по моему прибору, от головки, до основания, яички и обратно. При этом в рот мой член любимая упорно не погружала, и иногда и вообще забывала про него, и лишь Ромины толчки, долбящего сзади мою жену заставляли двигаться ее губкам по головке (она плотно сжала мой прибор в руке, напротив своего лица).

Внезапно Рома вышел из Лены, грубо схватил ее за волосы, силой притянул к своему члену, и, надавив на нее сверху, уткнул ее губами в свой орган. Лена, растерявшись от боли и резких ощущений, не сразу поняла, чего от нее хотят. Рома же, видимо подумав, что моя любимая не хочет сосать, еще сильнее схватил ее за волосы и резким движением насадил ее горло на свой член. Лена начала задыхаться, слезы брызнули из глаз. Она пыталась отодвинуться от него, но Рома крепко держал ее. Спустя какое-то время, он ослабил хватку, и Лена оторвавшись от его члена, судорожно глотнула воздух. Дав сделать ей пару-тройку тяжелых вдохов, он вновь резко насадил ее до конца. Лена закашлялась, ее слюна обильно потекла по его лобку. Рома снова вытащил свой орган, и дал ей немножко отдышаться. После он опять притянул рот моей жены, но на этот раз, засунув свой член глубоко в горло моей любимой, не стал останавливаться, а начал тихонечко двигать ее головой, погружая свой член до основания, и выводя его обратно.

Выходил он совсем ненамного, но видимо, Лене хватало, чтобы обеспечить себя кислородом. По крайней мере, она перестала кашлять и по моему уже сама помогала Роме протолкнуть его член в свое горло. Я пристроился сзади и вошел во влагалище. Лена пыталась активно

подмахивать, но поскольку я был сильно возбужден, то не мог двигаться на заданной скорости, а иначе разрядился бы в нее уже через полминуты (а мне не хотелось все так быстро заканчивать). Я вышел из нее и продолжил смотреть, как мою жену трахает в рот мой лучший друг. Рома уже убрал руки, однако моя любимая все также глубоко насаживалась на его член. Силуэт его головки четко улавливался в ее горле, когда она погружала член Ромы в себя до конца.

Лена, наконец, подняла свое лицо от его промежности и с мольбой в голосе произнесла: «Рома, трахни меня уже, пожалуйста».

— А муж че? — откликнулся Рома

— Ну трахни ты, ну пожалуйста... — с надеждой растянула моя жена

Рома развернул Лену, поставил ее на четвереньки и принялся размеренно трахать ее, постепенно увеличивая скорость и глубину проникновения. «Да... Да... Давай... Да... Глубже... Давай» — чуть слышно скулила Лена. Я подошел к ее лицу, и хотел было приставил член к ее губам, но встретил неожиданное сопротивление.

— Иди на шухере постой — услышал я от своей жены

— В смысле? — не сразу понял я

— Ну, иди уже посмотри, чтоб Иринка не зашла — простонала жена

— А я че? — опять не понял я

— Иди уже я сказала — как-то зло прошипел Лена. И как бы оправдываясь, как мне показалось, больше для порядка добавила — я так расслабиться не могу, думаю, все время, что она зайдет.

Я поднялся с дивана, и встал в дверном проеме, чтобы мне было видно и Рому с женой, и комнату, где Ирина пыталась усыпить сына. Посмотрев назад я увидел, как мой друг просто драл мою любимую. Напрочь забыв обо всем на свете, Лена стонала уже во весь голос, Рома также издавал какие-то утробные звуки. Сочетание их голосов, хлопков, вызванных ударами разгоряченных тел, в принципе не давали сомнений о том, что и между кем тут происходило — не знаю, на что надеялась моя жена (по-моему, тут любой бы догадался). Впрочем, в этот момент ее это не волновало. Моя любимая полностью и без остатка отдавалась моему лучшему другу, насаживалась на его член, позволяла гулять его рукам по любым, даже самым потаенным уголкам своего тела. В этот момент между ними не было никаких условностей, запретов, рамок. Она вся до последней своей клеточки принадлежала своему любовнику, и весь ее мир в этот момент сузился до его члена, его лобка, его рук. Моя жена и мой лучший друг просто сгорали пламенем в этой дикой животной страсти. Его поршень безжалостно буровил лоно моей любимой, растягивая эластичные стенки ее влагища. Запустив руку себе между ног, Лена бешено натирала свой клитор. Ее дырочка тесно обхватывала член Ромы, как будто не желая его никогда и никогда отпускать. Моя девочка была просто «вещью», падшей женщиной, грязной шлюшкой, жрицей любви, дешевой сучкой для Ромы. В этот момент она была на все готова ради своего любовника и этого неопишуемого чувства внутри себя.

Прижавшись к ней в последний раз Рома глубоко внутри моей любимой взорвался фейерверком и тугая мощная струя ударила ее в матку, вызвав сокращение мышц и накрыв ее серией бешенных небывалых оргазмов. Сперма толчками выплескивалась в лоно моей девочки, заполняя ее без остатка, до самых краев. Лена схватила Рому за ягодицы и притянула к себе, не давая ему вытащить член из ее запроваженной спермой дырочки. Она громко дышала, ее была мелкая дрожь. Спустя какое-то время они в бессилии рухнули на

диван. Моя жена ослабила хватку и Рома смог выйти из нее и встать.

Я подошел к своей любимой. Она лежала на животе, ее попка была призывно приподнята, из растрханного влагалища вытекала густая сперма моего друга. Она, казалось, была не здесь. Я опустился к ней ближе и неспешно начал осыпать поцелуями ее плечи, шею и спину. Лена чуть слышно простонала и, повернувшись, посмотрела на меня затуманенным взглядом. «А это ты?» — произнесла она — «Ты кончил?». На мой отрицательный ответ, Лена лишь пошире развела ноги и прошептала: «давай». Я расположился между ее ног, пристроил свою головку к входу в ее прекрасную пещерку, сделала одно движение «туда — обратно» и зачем-то становился. Из дырочки моей любимой вытекала сперма моего друга, попадая на мой член и свисая с него дальше. Я зачарованно смотрел на это — головка моего члена, перемазанная чужой спермой, растрханная дырочка жены, из которой также стекала это порочная густая жидкость, ее приподнятая попка и разведенные ножки, которые не скрывали вообще ничего. Я поцеловал Лену между ног и, сделав несколько фрикций, бурно кончил в нее, смешав свою и чужую сперму в лоне моей любимой.

В комнату вошел Рома, и хитро улыбаясь, сообщил, что Ирину он проводил (за ней муж приехал) и что по ходу она в курсе.